怀铁一中2020级高一上学期10月阶段考试数学试卷
考试时间：120分钟  满分：150分
注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2．请将答案正确填写在答题卡上
选择题部分（共60分）
一、单项选择题:本题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．集合
[image: image277.png]


用列举法表示是（    ）D
A. 
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}

1,2,3,4

        B. 
[image: image3.wmf]{

}

1,2,3,4,5

      C. 
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2．设全集
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， 集合
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，
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，则
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3．已知
[image: image15.wmf]p

：
[image: image16.wmf]2
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，
[image: image17.wmf]q

：
[image: image18.wmf]1
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，则
[image: image19.wmf]p

是
[image: image20.wmf]q

的（    ）A
A、充分不必要条件            B、必要不充分条件
C、充要条件                  D、既不充分也不必要条件
4．命题“
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，
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，
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[image: image25.wmf][

]

1,3

x

"Ï-

，
[image: image26.wmf]2

320

xx

-+>



C．
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5．已知全集
[image: image31.wmf]U
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，集合
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，
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，则图中阴影部分所表示的集合为（     ）B
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6．若
[image: image38.wmf],,

abc

为实数，则下列命题错误的是（     ） B

A．若
[image: image39.wmf]22

acbc

>

，则
[image: image40.wmf]ab

>

             B．若
[image: image41.wmf]0
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，则
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C．若
[image: image43.wmf]0
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，则
[image: image44.wmf]11
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            D．若
[image: image45.wmf]0
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,
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，则
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7．关于
[image: image48.wmf]x

的不等式
[image: image49.wmf]2

(1)0

xaxa
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的解集中恰有两个整数，则实数[image: image50.png]


的取值范围是（     ）C
A. 
[image: image51.wmf]21
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或
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a

£<

          B. 
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或
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或
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          D. 
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8．设
[image: image59.wmf]0
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，
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，且
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，则
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A．有最小值为4
B．有最小值为
[image: image63.wmf]221
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C．有最小值为
[image: image64.wmf]14
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D．无最小值

解析：
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，
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，且
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，
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，解得
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，当且仅当
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，
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EMBED Equation.DSMT4[image: image76.wmf]12
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．故选：B．
二、多项选择题:本题共4小题，每小题5分，共20分．在每小题给出的四个选项中，有多个选项符合题目要求．全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错的得0分.

9．若集合
[image: image78.wmf]MN

Í

，则下列结论正确的是（   ）ABD
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10．下列不等式中可以作为使
[image: image83.wmf]2
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x
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成立的一个充分不必要条件有（    ）BC
A.
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     B.
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     D. 
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11．在下列结论中，正确的有（     ）AC

A．
[image: image88.wmf]2
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是
[image: image89.wmf]3
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的必要不充分条件

B．在
[image: image90.wmf]ABC

D

中，“
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”是“
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C．若
[image: image93.wmf],
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，则“
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”是“
[image: image95.wmf],

ab

不全为0”的充要条件

D.“一个四边形是正方形”是“它是菱形”的必要条件
12．若正实数a，b满足
[image: image96.wmf]1
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则下列说法正确的是（     ）AB

A．ab有最大值
[image: image97.wmf]1
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B．
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C．
[image: image100.wmf]11
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D．
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非选择题部分（共90分）
三、填空题:本题共4小题，每小题5分，共20分.
13．函数
[image: image103.wmf]2
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[image: image104.wmf]{|31}
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15．已知
[image: image105.wmf]1
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，则
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的最小值为__________．3
15．已知不等式
[image: image107.wmf]2
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axbx
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的解集是
[image: image108.wmf]11
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，则不等式
[image: image109.wmf]2
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的解集是__________．
[image: image110.wmf]{|23}
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16．若不等式
[image: image111.wmf]2
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axax
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的解集为
[image: image112.wmf]R

，则实数
[image: image113.wmf]a
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四、解答题:本题共6小题，共70分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.

17．（10分）在“①
[image: image115.wmf]A

=Æ

,② A恰有两个子集,③
[image: image116.wmf]1
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”这三个条件中任选一个，补充在下列横线中，求解下列问题.

已知集合
[image: image117.wmf]{
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（1）若
[image: image118.wmf]1

A

Î

，求实数
[image: image119.wmf]m

的值；

（2）若集合
[image: image120.wmf]A

满足__________，求实数
[image: image121.wmf]m

的取值范围.
17． 解析：（1）若
[image: image122.wmf]1

A

Î

，则
[image: image123.wmf]210
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，所以
[image: image124.wmf]1
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……………4分
（2）选①：若
[image: image125.wmf]A
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，则关于x的方程
[image: image126.wmf]2
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没有实数解，
所以
[image: image127.wmf]0
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，且
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，
所以
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……………10分
选②：若A恰有两个子集，则A为单元素集，
所以关于x的方程
[image: image130.wmf]2

210

mxx
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恰有一个实数解，
讨论：①当
[image: image131.wmf]0
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时，
[image: image132.wmf]1

2

x

=

，满足题意；
②当
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时，
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，所以
[image: image135.wmf]1
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综上所述，m的取值范围为
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选③：因为
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若
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，解得
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，此时
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，
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若
[image: image143.wmf]2

A

Î

，则
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，解得
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综上，
[image: image148.wmf]m

的取值范围为
[image: image149.wmf]3

{0,}

4

……………10分
18．(12分）已知集合
[image: image150.wmf]{
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Axaxa

=-££+

， 
[image: image151.wmf]{
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（1）当
[image: image152.wmf]3
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时，求
[image: image153.wmf]AB
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；
（2）若
[image: image154.wmf]0
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，且“
[image: image155.wmf]xA

Î

”是“
[image: image156.wmf]x

Î

CRB”的充分不必要条件，求实数
[image: image157.wmf]a

的取值范围．
18．解析：（1）当
[image: image158.wmf]3
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[image: image159.wmf]{
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image161.wmf]{|11
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或
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                                                                  …………4分

（2）CRB
[image: image163.wmf]{|14}
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=<<

，

因为“
[image: image164.wmf]xA

Î

”是“
[image: image165.wmf]x
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CRB”的充分不必要条件，所以
[image: image166.wmf]A

是CRB的真子集，
又
[image: image167.wmf]0
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，则
[image: image168.wmf]A
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，所以
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，解得
[image: image170.wmf]2
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所以实数
[image: image171.wmf]a

的取值范围为
[image: image172.wmf]2
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．…………12分
19．(12分）已知全集
[image: image173.wmf]UR

=

，集合
[image: image174.wmf]2
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，
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．
（1）求
[image: image176.wmf]A
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（2）若集合
[image: image177.wmf]{|4,0}
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，满足
[image: image178.wmf]CAA

=

U

，
[image: image179.wmf]CBB
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，求实数
[image: image180.wmf]a

的取值范围．
19．解析：（1）
[image: image181.wmf]{|15}
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或
[image: image183.wmf]4}
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所以
[image: image184.wmf]A
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[image: image185.wmf]{|12
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或
[image: image186.wmf]45}

x
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．…………4分
（2）因为
[image: image187.wmf]CAA

=

U

，所以
[image: image188.wmf]CA

Í

，又
[image: image189.wmf]0
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，所以
[image: image190.wmf]C
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，则
[image: image191.wmf]1
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，解得
[image: image192.wmf]5
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；
又因为
[image: image193.wmf]CBB

=

I

，所以
[image: image194.wmf]BC
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，则
[image: image195.wmf]2
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，解得
[image: image196.wmf]12
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．
所以
[image: image197.wmf]5
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．…………12分
20．（12分）某企业采用新工艺，把企业生产中排放的二氧化碳转化为一种可利用的化工产品.已知该单位每月的处理量最少为
[image: image198.wmf]400

吨，最多为
[image: image199.wmf]600

吨，月处理成本
[image: image200.wmf]y

（元）与月处理量
[image: image201.wmf]x

（吨）之间的函数关系可近似地表示为
[image: image202.wmf]2
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，且每处理一吨二氧化碳得到可利用的化工产品价值为
[image: image203.wmf]100

元.


（1）该单位每月处理量为多少吨时，才能使每吨的平均处理成本最低？

（2）若国家每月补贴该企业51200元，那么该企业每月的处理量应为多少时才能不亏损？
20．解析：（1）由题意可知，月处理成本
[image: image204.wmf]y

（元）与月处理量
[image: image205.wmf]x

（吨）之间的函数关系可近似地表示为

[image: image206.wmf](
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，所以，每吨二氧化碳的平均处理成本为
[image: image207.wmf]180000
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，由基本不等式可得
[image: image208.wmf]180000
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（元），
当且仅当
[image: image209.wmf]180000
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x

x

=

时，即当
[image: image210.wmf]400

x

=

时，等号成立，
因此，该单位每月处理量为
[image: image211.wmf]400

吨时，才能使每吨的平均处理成本最低……………6分
（2）该企业每月的收益为
[image: image212.wmf](

)
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，
由
[image: image213.wmf]2
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，得
[image: image214.wmf]2
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，解得
[image: image215.wmf]120480
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，

又
[image: image216.wmf]400600

x
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，则
[image: image217.wmf]400480

x
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，
所以，该企业每月的处理量应为
[image: image218.wmf]400480

x
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时才能不亏损……12分
21．（12分）已知
[image: image219.wmf]1
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，
[image: image220.wmf]2
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（1）若
[image: image221.wmf]p

为真，求
[image: image222.wmf]x

的取值范围；

（2）若
[image: image223.wmf]p

是
[image: image224.wmf]q

的充分条件，求实数
[image: image225.wmf]a

的取值范围.

21．解析：（1）
[image: image226.wmf]1

2

2

x

x

+

³

-

，得
[image: image227.wmf]5
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，等价于
[image: image228.wmf](
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，解得
[image: image229.wmf]25
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，
所以
[image: image230.wmf]p

为真，
[image: image231.wmf]x

的取值范围为
[image: image232.wmf]25

x

<£

……………6分
（2）因为
[image: image233.wmf]p

是
[image: image234.wmf]q

的充分条件，所以
[image: image235.wmf]2

:50

qxax
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对于任意
[image: image236.wmf]25
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恒成立，故
[image: image237.wmf]5

ax

x

£+

，
由基本不等式可知
[image: image238.wmf]5
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x

x

+³

，当且仅当
[image: image239.wmf]5

x
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时取等号，

所以
[image: image240.wmf]5

x
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+

的最小值为
[image: image241.wmf]25

，故
[image: image242.wmf]25

a

£

……12分
22．（12分）已知关于
[image: image243.wmf]x

的不等式
[image: image244.wmf]2
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axxa
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．

（1）求不等式的解集
[image: image245.wmf]A

；

（2）若
[image: image246.wmf]1

2

a

>

，
[image: image247.wmf]1

(,1]

2

A

Í-

，求实数
[image: image248.wmf]a

的取值范围.
22．解析：（1）①若
[image: image249.wmf]0

a

=

，则
[image: image250.wmf]10

x

-+£

，解得
[image: image251.wmf]1

x

³

，所以解集
[image: image252.wmf]{|1}

Axx

=³

；
②若
[image: image253.wmf]0

a

>

，由
[image: image254.wmf]2
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